

ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по вопросу
рассмотрения проекта решения Совета МОГО «Ухта»
«О бюджете МОГО «Ухта» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»

30 ноября 2018 год

17-00

Место проведения: администрация МОГО «Ухта», г. Ухта, ул. Бушуева, д.11, каб. 104.

Присутствуют:

Председательствующий – глава МОГО «Ухта» - председатель Совета МОГО «Ухта» Коненков Г.Г.

Члены рабочей группы:

Филиппова Т.А. – заместитель председательствующего, Богатырев А.Е., Недорубков А.В., Тучнолов Е.А., Игнатова Е.В, Айназаров Д.А., Верховодова К.С., Бартева А.В., Халикова Е.Р., Гайдучек Т.А. – секретарь.

Отсутствуют: Абакумов В.В., Анисимов А.В., Головин А.И., Шинкаренко С.В.

Присутствующие – участники публичных слушаний – 24 человека – список прилагается.

Повестка дня:

Рассмотрение проекта решения Совета МОГО «Ухта» «О бюджете МОГО «Ухта» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».

Коненков Г.Г. сообщил, что публичные слушания проводятся на основании статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 22 Устава МОГО «Ухта», в соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования городского округа «Ухта», утвержденным решением Совета МО «Город Ухта» от 07.11.2005 № 2, Порядком ведения бюджетного процесса в МОГО «Ухта», утвержденным решением Совета МОГО «Ухта» от 14.05.2008 № 174.

Цель: рассмотрение проекта решения Совета МОГО «Ухта» «О бюджете МОГО «Ухта» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».

Публичные слушания проводятся рабочей группой по инициативе главы МОГО «Ухта» – председателя Совета МОГО «Ухта» на основании постановления главы «О проведении публичных слушаний» от 16 ноября 2018 года № 84.

Население муниципального образования было оповещено о проведении публичных слушаний путем опубликования постановления в Информационном бюллетене «Город» от 17.11.2018 № 51 (часть четвертая), размещения его на официальном сайте Совета МОГО «Ухта» в сети Интернет, опубликования объявления в газете «Ухта» от 24.11.2018 № 46.

Представил слово докладчику по вопросу повестки дня – Игнатовой Елене Васильевне – заместителю руководителя администрации МОГО «Ухта» - начальнику Финансового управления администрации МОГО «Ухта» (доклад в письменном виде прилагается).

Коненков Г.Г. спросил, какие будут вопросы и предложения к докладчику?

Филиппова Т.А. сказала, что в муниципальной программе «Жилье и жилищно-коммунальное хозяйство» указаны основные целевые показатели – уровень износа коммунальной инфраструктуры, за счет чего должен снизиться уровень износа

коммунальной инфраструктуры? Попросила подготовить отраслевым управлением ответ на этот вопрос к заседанию постоянных комиссий. Спросила, почему в 2021 году будет уменьшена обеспеченность по муниципальной программе «Культура»?

Игнатова Е.В. ответила, что обеспеченность услугами культуры и физкультуры выше требований, которые рассчитываются нормативным способом. При формировании бюджета это учтено.

Алиев С.В. сказал, что последние 2 года отсутствует финансирование детских соревнований, дети принимают участие в соревнованиях за счет средств родителей.

Метелева М.Н. пояснила, что во всех управлениях физкультуры и спорта, образования, культуры будет проведена программа оздоровления финансов, это федеральная программа.

Богатырев А.Е. спросил, почему снизилась динамика доходов?

Игнатова Е.В. ответила, что в данном случае, если смотреть в целом, не указывается сумма межбюджетных трансфертов, по сравнению с ожидаемым исполнением бюджета 2018 года в 2019 году будет на 132 млн. руб. меньше. Это целевые деньги, они не влияют на сбалансированность бюджета. Пока мы не получили эти деньги, мы их не отражаем в расходной части бюджета. Как только поступает межбюджетный трансферт, тогда мы это отражаем и в доходной и в расходной части бюджета и все будет сбалансировано.

Богатырев А.Е. спросил про динамику налоговых, неналоговых поступлений?

Игнатова Е.В. пояснила, что есть две причины по доходам, которые администрирует КУМИ МОГО «Ухта»: первая причина - это плохое администрирование доходов со стороны КУМИ МОГО «Ухта», на сегодня имеется задолженность в размере 150 млн. руб. за аренду помещений и аренду земельных участков; вторая причина – это, то, что мы пришли к тому времени, когда уже продано все муниципальное имущество, на предстоящие три года мы не планируем никаких сумм от продажи муниципального имущества.

Богатырев А.Е. спросил, в каких целевых федеральных, республиканских программах будет участвовать муниципалитет?

Игнатова Е.В. пояснила, что имеется отдельное приложение в проекте решения Совета МОГО «Ухта» об участии в республиканских и федеральных программах. В настоящее время в связи с принятием в мае 2018 г. Указа Президента РФ № 204 идут заслушивания участия региона в федеральных программах – по образованию, по малому и среднему бизнесу, по культуре, финансирование будет осуществляться преимущественно за счет федерального бюджета.

Богатырев А.Е. спросил, планируется ли какая-либо программа по целевому развитию?

Курбанова О.И. пояснила, что все мероприятия, которые предусматриваются как в развитии, так и в текущей деятельности, все отражены в муниципальных программах, как только будет объявлен республиканский конкурс, наш муниципалитет будет в нем участвовать. У нас имеются муниципальные программы, это: жилье, транспортное развитие, малый и средний бизнес, народный бюджет, развитие экономики, социального партнерства. Сейчас финансирование идет по программному методу. На сегодня республика пока не объявила об участии в национальных проектах, которые будут в рамках Указа Президента РФ, как только будет объявлено, муниципалитет будет участвовать.

Игнатова Е.В. привела пример, что в этом году получили 29 млн. руб. на ремонт дворовых территорий

Филиппова Т.А. сказала, что в Государственную программу «Развитие строительства и жилищно-коммунального комплекса» с 2014 года включен объект «Станция водоочистки Пожня-Ель», было предусмотрено финансирование, в первый год использовали деньги на проектирование и 2,5 млн. руб. были использованы на автоматизацию насосной станции второго подъема через МУ «УЖКХ», все последующие годы - 2015, 2016, 2017, 2018, 2019 - суммы финансирования были сняты республикой, вероятно, будет снято финансирование и с 2020 года 104 млн. руб., т.к. нет актуализации проекта, в 2018 году мной было написано 5 писем в МУ «УЖКХ» и в ноябре 2018 года был дан ответ, о том, что они строительством не занимаются, и сейчас стоит угроза снятия этих 104 млн. руб.

Артемьев П.П. ответил, что финансирование по данному вопросу снимал не муниципалитет, а снимала республика.

Игнатова Е.В. добавила, что с 2013 года полмиллиарда рублей собственных доходов муниципалитета было направлено на программу переселения из ветхого и аварийного жилья, т. е. бюджет отягощен выполнением этой программы. Кроме того имеются штрафы, поступают исполнительные листы суммы по которым необходимо оплачивать.

Терентьев А.Ф. сказал, что в Ухте в массовом порядке закрываются малые предприятия.

Игнатова Е.В. пояснила, что по малому и среднему бизнесу, по НДФЛ динамика идет положительная на протяжении 5 лет, потеря нет. Также добавила, что принимаем бюджет на три года, а формируем на 2019 год.

Коненков Г.Г. спросил, какие будут вопросы и предложения к докладчику?

Иных вопросов, предложений не поступило.

Коненков Г.Г. предложил принять следующую рекомендацию публичных слушаний: «Рекомендовать Совету муниципального образования городского округа «Ухта» рассмотреть и утвердить бюджет МОГО «Ухта» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации».

Голосовали:

«за» - 24

«против» - 0

«воздержались» -0

РЕШИЛИ:

Рекомендовать Совету муниципального образования городского округа «Ухта» рассмотреть и утвердить бюджет МОГО «Ухта» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Глава МОГО «Ухта» -
председатель Совета МОГО «Ухта»,
председательствующий рабочей группы



Г.Г. Коненков

Заместитель заведующего отделом по организации деятельности
Совета МОГО «Ухта» администрации МОГО «Ухта», секретарь

Т.А. Гайдучек